
高校数学   チェックテスト  ７／１４（金）   氏名（        ） 

 

１．１個のさいころを続けて４回投げるとき、次の確率を求めよ。【各４点】 

(1)１の目がちょうど２回出る確率 

(2)奇数の目がちょうど３回出る確率 

 

２．あるゲームで A 君が B 君に勝つ確率は常に一定で
3

5
とする。A 君と B 君がゲーム

をして先に３ゲーム勝った方が優勝とする勝負をします。このとき次の確率を求め

よ。ただし、ゲームは必ず勝敗が決まるものとする。【各４点】 

(1) ３ゲーム目で優勝が決まる確率 

(2) ５ゲーム目まで勝負が続き、Ａ君が優勝する確率 

 

３．数直線上の原点Ｏから出発して、毎回確率
1

3
で＋２，確率

2

3
で－１移動する点Ｐ 

がある。７回の移動後に点Ｐが数直線上の＋５の位置にある確率を求めよ。【４点】 

  

＜CHALLENGE!＞ 

さいころを n 回（n≧2）投げるとき、次の確率を求めよ。 

(1)出る目の最大値が５である確率 

(2)出る目の最大値が５で、最小値が２である確率 

(3)出る目の席が４の倍数である確率 

＜Challenge のヒント＞ 

  

 

 

 

＜楽しい角度問題＞ 

四角形 ABCD は１辺が１２cm の正方形です。 

xの角度は何度ですか。 

 

 

 

4cm 

6cm 
x 



類 題 

１．１個のさいころを続けて４回投げるとき、次の確率を求めよ。 

(1)2 以下の目がちょうど２回出る確率 

(2)3回以上奇数の目が出る確率 

 

２．Ａ，Ｂの２チームが野球の試合をして、先に４勝したチームが優勝とする。各試合

でＡが勝つ確率は
1

3
で、引き分けはないものとする。このとき、次の確率を求めなさ

い。 

(1)４試合でＡが４連勝して優勝する確率 

(2)7 試合目でＡが優勝する確率 

(3)Ａが優勝する確率[←課題] 

 

３．χ軸上を動く点Ａがあり、最初は減点にある。硬貨を投げて表が出たら正の方向に

１だけ進み、裏が出たら負の方向に１だけ進む。硬貨を６回投げるものとして、次の

確率を求めよ。 

(1)点Ａが原点に戻る確率 

(2)点Ａが２回目に原点に戻り、かつ６回目に原点に戻る確率。 
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1.  反復試行の確率 【各４点】 
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2. 反復試行（先に〇勝） 【各４点】   
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3. 動く点と反復試行 【４点】   
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＜CHALLENGE!＞（＋５点ずつ） 
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＜角度問題＞ 45°（＋５点） 

類題 

1.  反復試行の確率  

 (1) 
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  (2) 

5
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2.  反復試行（先に〇勝） 
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3. 動く点と反復試行 
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＜Challenge＞ 


